



# **GMASF - AGILE SCRUM FOUNDATION + ESAME**

### CORSO CON DOCENTE

Durata	Prezzo	Orari	Calendario
2 giorni	950,00€ + IVA	9:00-13:00   14:00-17:00	29/01/2026 Aula Virtuale
			25/06/2026 Aula Virtuale
			19/11/2026 Aula Virtuale

Il corso Agile Scrum Foundation vuole introdurre i partecipanti allo sviluppo Scrum. Lo sviluppo Agile è un approccio per la gestione dei team e dei progetti focalizzato sul miglioramento continuo, la flessibilità dell'ambito e l'impegno a realizzare prodotti di qualità. Scrum è l'approccio Agile più conosciuto e maggiormente utilizzato.

Lo sviluppo Scrum è realizzato con piccole iterazioni, dette Sprint, da team auto organizzati che includono tutte le competenze necessarie. Ognuna di queste iterazioni rilascia una parte specifica del prodotto perfettamente funzionante e, se necessario, pronta all'uso.

Il corso prepara i partecipanti all'esame di certificazione Agile Scrum Foundation.

Questo corso è proposto in qualità di Affiliate Partner di Green Mill Solutions, Training Provider Accreditato come AEC e ATO da parte di EXIN.

Contenuti del corso

#### **Pratiche Scrum**

- Ruoli Scrum
- Rituali Scrum e Time-Boxing
- Backlog Scrum
- Metodi e Pratiche Scrum

## **Pianificazione Scrum**

- Concetto di pianificazione leggera e flessibile
- Stime affidabili e stime precise

# Monitoraggio dei progetti Scrum





MAIN PARTNERS









#### Concetti avanzati di Scrum

Simulazioni d'esame con correzione in aula

Esempi pratici e approfondimenti tematici

Partecipanti

### Questo corso è indicato per:

- Professionisti IT, come CIOs, CTOs, IT/IS Manager
- Business Managers, Team Leaders, Designers, Planners, IT Consultants, IT Auditors
- IT Security Managers, Service Test Managers e Consulenti IT
- ITSM Trainers e Coaches
- Professionisti in ambiente IT Service Management

### Prerequisiti

La partecipazione al corso Agile Scrum Foundation richiede una conoscenza base del mondo IT e in generale un buon livello di conoscenza della lingua inglese.

#### Obiettivi

Scopo del corso è l'acquisizione di metodologie base agili e pratiche Scrum. Agile Scrum è una metodologia che pone come obiettivo la cooperazione professionale per il raggiungimento dei target prefissati dall'organizzazione.

Il corso prepara i partecipanti all'esame di certificazione Agile Scrum Foundation.

### Lingua

Lingua utilizzata nel corso dal docente: italiano.

Il materiale didattico è in lingua inglese.

L'esame Agile Scrum Foundation, compreso nel corso, verrà erogato in lingua inglese con l'ente certificatore Exin in forma cartacea od online via Web. Ad esame superato ogni partecipante potrà scaricare una copia del suo certificato dal Portale di Exin.

Materiali e Bonus

## Il corso include:

- documentazione didattica in lingua inglese
- un attestato di frequenza inviato via e-mail una settimana dopo il termine del corso.
- l'esame di certificazione Agile Scrum Foundation, in lingua inglese.



MAIN PARTNERS









Hai bisogno di chiarimenti o ulteriori informazioni? Vuoi organizzare un corso personalizzato?

Chiamaci: 02/6074791 Scrivici: formazione@pipeline.it



MAIN PARTNERS

